
      Звіт про роботу шкільної бібліотеки ЗЗСО І-ІІ ст.№6 
        під час проведення місячника шкільних бібліотек  
«Краєзнавство в шкільній бібліотеці: нові традиції та цінності» 
 
Одним з пріоритетних напрямків патріотичного виховання молоді є 

краєзнавство, яке грунтується на принципах гуманізації, демократизації, 
системності, науковості й культуровідповідності. Зміст краєзнавства 
формується навколо таких базових чинників як природа, історія, соціальна 
сфера, що мають територіальну єдність у межах незначних за розміром 
адміністративних одиниць. 

В шкільній бібліотеці оформлено краєзнавчий куточок, де зібрані 
книжкові видання про природу нашого краю, про екологічну ситуацію та 
поетичні твори про наш край написані нашими земляками. Зокрема твори 
Анатолія Семенюка, Світлани Сандар, Ніни Горик, Віри Семеній та інші. 

6 жовтня відбувся виїзний семінар шкільних бібліотекарів «Мій рідний 
край, моя історія жива» в природному заказнику «Нечимне» семінар був 
цікавий з екскурсією по заказнику, проведенням квесту, з читанням поезій Лесі 
Українки. 

Проведено краєзнавчу годину «Фольклорні обереги» у шкільному музеї-
світлиці з учнями 7-А класу. Учні з цікавістю розглядали старовинні речі, 
згадували розповіді своїх дідусів і бабусь. 
           Бібліографічний огляд літератури до дня захисників і захисниць 
проведено в 9 класі. Сучасні книги написані по гарячих слідах війни було 
презентовано дев'ятикласникам. Дівчатам сподобалась книга А. Павлова 
«Маріупольський процес», а хлопці зацікавились книгою про армійську 
символіку. 
           Відбулась і зустріч учнів 7-А класу з волонтером, добровольцем 
Олександром Філоном. Він змістовно відповів на всі запитання учнів, розповів 
про свої фронтові будні, про товаришів, що лишились на фронті, 
 про свою теперішню роботу, запросив хлопців займатись бойовим гопаком. 
           А в 3-Б класі проведено годину читання про наших земляків за книгою 
«Їхні зорі не згасли» та «Волинський пантеон: схід – 2014» в цих книгах зібрано 
багатий матеріал про загиблих на фронті земляків. В нашому закладі 
навчалися  діти загиблого на фронті Артемука Олександра Максим та Іван, 
вони вже закінчили навчання, сестричка Даринка навчається в нашій школі. В 
цих книгах розповідається про її тата. Тому з особливою цікавістю  діти 
розглядали фотографії і читали нариси  про сім'ю О. Артемука. 
          Був проведений день бібліотворчості в бібліотеці, де учні протягом 
перерв виготовляли закладки для книг, бібліоповідомлення.  
         Протягом місяця учні читали книги на краєзнавчу тематику. Особливою 
популярністю користувались книги О. Копецької «Мандрівка у книжковий 



світ», Н. Поклад «Ластівчин привіт», Л. Суворова «Раз, два, три! Природо, 
оживи!», Л. Кравчука «Рекорди природи» та інші. 
         В 4 класі проведено бібліотечну краєзнавчу годину «Я бережу твою 
природу, бо в мене, Земле, ти одна». Презентувала четвертокласникам  
нові дитячі енциклопедії: «Незвичайні здібності тварин та рослин», «Пори 
року», «Тварини», «Рослини», «Екологічний довідник». Учні отримали 
доручення – слідкувати за чистотою дома, по дорозі до школи, а також і в 
школі. 
         Проведено краєзнавчий брейн-ринг «Ми знаєм все про край де ми 
живемо» з учнями 7-Б класу. Змагалися дві команди «Ромашка» і «Верба» 
Члени обох команд виявили неабиякі знання про рідний край, та перемогу 
Здобула команда «Верба» капітан  Булат Катерина. 
 
                               Фотографії додаються. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Краєзнавчий куточок 
 

 
 
Учасники міського  виїзного семінару шкільних бібліотекарів біля музею Лесі 
Українки в Нечимному. 
 
 



 
 
 

 
Учні 7-А класу розглядають старовинні речі в Світлиці 

 
Учні 7-А класу після зустрічі з Олександром Філоном. 



 

Виставка книг до Дня захисників і захисниць. 

 
З-Б клас, година читання 



 
День бібліотворчості. Виготовлення закладок. 

 
Краєзнавча година у 4 класі 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Відповідь дає команда «ВЕРБА» 

 
Допомога капітану команди «РОМАШКА» 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


